

సప్తవర్ణ శోభితం పద్మావతి అమ్మవారి పుష్పయాగం

తిరుచానూరు, మేజర్ స్టూన్: తిరుచానూరు పద్మావతి అమ్మవారి కార్తిక బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా ముగిసిన ఆనంతరం శనివారం సాయంత్రం అమ్మవారి ఆలయంలో పుష్పయాగ మహోత్సవం నేత్ర పర్వంగా జరిగింది.



వేడుకగా స్వప్న తిరుమంజనం... ఇందులో భాగంగా ఉదయం 10.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12గంటల వరకు అమ్మవారికి శాస్త్రోక్తంగా స్వప్న తిరుమంజనం నిర్వహించారు. పాలు, పెరుగు, తేనె, కొబ్బరినీళ్లు, పసుపు చందనంతో విశేషంగా అభిషేకం నిర్వహించారు. పుష్పయాగం సందర్భంగా టీటీడీ ఉద్యానవన శాఖకు దాతలు సమర్పించిన 4టన్నుల పుష్పాలు అమ్మవారి పుష్పయాగానికి వినియోగించారు. ఇందులో 2టన్నులు తమిళనాడు, ఒక టన్ను ఆంధ్రప్రదేశ్, ఒక టన్ను కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుండి దాతలు అందించారు.

వైభవంగా పుష్పాల ఊరేగింపు... మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు ఆస్థానమండపం నుండి పుష్పాలు, పత్రాలను అధికారులు, భక్తులు ఆలయ నాలుగు మాడవీధులలో ఊరేగింపుగా పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయంలోనికి తీసుకెళ్లారు. సాయంత్రం 5 నుంచి రాత్రి

మిగతా 8లో

18 వ సంవత్సరం

సెల్లీ దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు **జిరుపతి**

ఆదివారం | 8 డిసెంబర్ 2024 | పేజీలు 12

విద్యా రంగంలో సూతన శకానికి ప్రభుత్వం నాంది

విద్యార్థుల భవిష్యత్కు తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకం.. విద్యార్థుల జీవితాల్లో మార్పు తీసుకురావడమే మెగా పేరెంట్స్, టీచర్స్ మీటింగ్ లక్ష్యం పూతలపట్టు శాసనసభ్యులు మురళీమోహన్



పూతలపట్టు, మేజర్ స్టూన్: మండలంలోని పి.కొత్తకోట జిల్లాపరిషత్ ఉన్నతపాఠశాలలో శనివారం ఉదయం తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల మెగా మీటింగ్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మెగా మీటింగ్ (తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల మీటింగ్)కు చిత్తూరు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్రకృష్ణ, పూతలపట్టు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కలికిరి మురళీమోహన్ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసారు. వీరికి జిల్లా అధికారులు, మండల నాయకులు, ఉపాధ్యాయులు దుస్వాలువతో సత్కరించి, పుష్పగుచ్ఛం అందించి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం పి.కొత్తకోట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పరిసరాలను జిల్లా కలెక్టర్తో కలిసి స్థానిక శాసనసభ్యులు మురళీమోహన్ పరిశీలించి విద్యార్థిని, విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. పూతలపట్టు శాసనసభ్యులు మురళీమోహన్ ప్రసంగిస్తూ విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకి తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల పాత్ర ఎంతో కీలకమన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో మంచి పాఠశాలతో పాటు, మానసిక, శారీరక అభి

వృద్ధికి తల్లిదండ్రుల దృష్టి అవసరమని గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వం విద్యారంగాన్ని బలోపేతం చేయడంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టిందని, ఇందులో భాగంగానే విద్యారంగంలో సూతనశకాని ప్రభుత్వం నాంది పలికిందన్నారు. పిల్లల అవసరాలకు అనుగుణంగా అన్ని విధాల వసతులు కల్పిస్తున్నదని చెప్పారు. అయితే విద్యార్థుల వ్యక్తిగత అభివృద్ధికి ఉపాధ్యాయుల ప్రోత్సాహం, తల్లిదండ్రుల పర్యవేక్షణ తప్పనిసరి అని, దీనిపై అందరూ సమిష్టిగా కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల పట్ల ప్రభుత్వం జవాబుదారీతనం కలిగి ఉంది అనేందుకు మెగా పేరెంట్స్, టీచర్స్ మీటింగ్ ఉదాహరణ అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను భాగస్వామ్యం చేసి ప్రైవేటు పాఠశాలలతో పోటీ పడే విధంగా విద్యార్థులను తీర్చి దిద్దడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నట్లు పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళీ మోహన్ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూతలపట్టు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు దొరబాబు చౌదరి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి గంగారపు గోపి, సీనియర్ నాయకులు బాబురావు, కొత్తకొత్త సర్పంచ్ పద్మజ రాణి, ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు గోపి, మండల నాయకులు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



అందరివీడు

దార్ల రాజేంద్రుడు

నాయుడుపేట టౌన్, మేజర్ స్టూన్: దార్ల రాజేంద్ర ..ఓ విలక్షణ నేత. పార్టీలకు అతీతంగా అభిమాన గణం, ప్రజల కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకునే సేవాగుణం మెండుగా ఉన్న తీదర్. అందరివాడుగా, అజాత శత్రువుగా సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గ రాజకీయాల్లో తనదైన ముద్ర వేసుకున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో ఉమ్మత్తున ఎగిసిన తెలుగుదేశం పార్టీ కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుటి నుంచి అధికారంలోకి వచ్చేవరకు ఊపిరులాడిన అతికొద్ది మంది నేతల్లో ఆయన ప్రముఖులు. నమ్మిన సిద్ధాంతం కోసం తెగించి కొట్లాడే వైజు.. సమ్మతున్న వాళ్ల కోసం అవమానాల నూ నవ్వుతూ స్వీకరించే వ్యక్తిత్వం ఆయన సొంతం. ఎన్నో ఆట పోట్లను ఎదుర్కొన్న తప్పుటదుగువేయలేదు, ప్రలోభాలకు లొంగలేదు. రాజకీయంగా ఒడిదొడుకులు ఎదురైనా కలబడి నిలడారు. కళ్ళ ముందు ఎన్నో అవకాశాలు కనిపిస్తున్నా తెలుగుదేశం పార్టీనే సమ్మతుని దానితోనే ప్రయాణం సాగిస్తున్నారు. తేదేపా అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు, మాజీ ఎంపీ సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం నాయకత్వంలో నిఖాచ్చినకరడుగట్టిన టీడీపీ సైనికుడు సదుస్తున్నారు. ప్రజలపై స్వార్థి చేయడానికి రాజకీయాలు కాదని, సేవ చేయడానికేన్న సిద్ధాంతాన్ని

మిగతా 2లో

కరుడుగట్టిన టీడీపీ సైనికుడు.. నిఖాచ్చిన టీడీపీ నేత

పార్టీలకతీతంగా అభిమాన గణం ప్రజల కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకునే సేవాగుణం 2013 నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీకి నమ్మిన బంటు

నాయుడుపేట కేంద్రంగా ఊపిరులాడిన నేత

నాయుడుపేట రాజకీయాల్లో తనదైన ముద్రవేసిన దార్ల రాజేంద్ర

కేసులు, నిర్ణయాలను ధిక్కరించిన వ్యక్తిత్వం

సూక్ష్మారుపేట నుంచి నాయుడుపేట దాకా స్ఫూర్తిదాయక ప్రస్థానం

టీడీపీ గెలుపు కోసం పోరాడినవ్యక్తి

యువతకు ఆదర్శంగా నిలుస్తూ గుండెల్లో గూడు కట్టుకుంటున్న నేత

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ

గెలుపులో కీలకంగా పనిచేసిన నేత

దార్ల రాజేంద్రుడు నేటి దినపత్రిక సూర్య ప్రత్యేక కథనం.

నో "డ్రగ్స్" సురక్షితంగా ఉండండి..

డ్రగ్స్ కు నో చెప్పండి విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చిన జిల్లా ఎస్పీ

తిరుపతి బ్యారో, మేజర్ స్టూన్: "మాదకద్రవ్యాలు వద్దు ట్రో" అనే నినాదంతో తిరుపతి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని పాఠశాలల్లో మెగా టీచర్స్ పేరెంట్స్ మీటింగ్ లను ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు ఆదేశాల మేరకు జిల్లా పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని, డ్రగ్స్ వద్దు ట్రో అనే నినాదంతో సైబర్ క్రైమ్, యాంటీ డ్రగ్స్, మహిళా భద్రతా, ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై అవగాహన కల్పించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారి ఉత్తర్వుల మేరకు మాదక ద్రవ్యాలు వద్దు ట్రో అనే నినాదంతో ముఖ్యంగా పాఠశాల పిల్లలు మాదక ద్రవ్యాలు వైపు వెళ్లకూడదు అనే ఆలోచనతో చేపట్టిన కార్యక్రమం మంగళం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్ర

మానికి జిల్లా ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు పాల్గొని కొన్ని విలువైన సూచనలు పాఠశాల పిల్లలకు ఇచ్చారు. జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తు కోసం బడి వైపు ఒక అడుగు వేయాలని, మధు వైపు కాదని అవసరాలకు వచ్చిన మొబైల్ ఫోన్, అదే మన జీవితాన్ని నాశనం చేసిందని, ఇది చాలా బాధాకరమని అన్నారు. మనమందరం కలిసి మాదక ద్రవ్య రహిత జిల్లాగా, రాష్ట్రంగా మన సమాజం కోసం నడుంబిగించకపోతే భారీ మూల్యం చెల్లించక తప్పదని, ఇది నెరవేరాలంటే తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయుల సహకారం చాలా ముఖ్యమన్నారు. సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరు ఒక పోలీసుగా భావించి మాదక ద్రవ్యాలపై యుద్ధం చేయాలన్నారు. ఇప్పుడు మన పిల్లల్ని మనం కాపాడుకోకపోతే రేపటికి మనం మన పిల్లల్ని కోల్పోవాల్సి వస్తుందని అన్నారు. పిల్లలు కూడా ఒక్క క్షణం ఆలోచించి బడికి మనం ఎందుకు వచ్చాం, మన ఆశయాలు

మిగతా 2లో

చంద్రబాబును విమర్శించే స్థాయి విజయసాయి రెడ్డికెక్కడిది

అవినీతి పాలనలో రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేశారు విజయ సాయి రెడ్డిని అరెస్టు చేయాలి చిత్తూరు శాసనసభ్యులు గురజాల జగన్నోహన్



చిత్తూరుబ్యారో, మేజర్ స్టూన్: ఆదరించి అధికారాన్ని అందించిన ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని గత ప్రభుత్వంలో సర్వనాశనం చేసిన ఘనత గత పాలకులకే దక్కిందని అలాంటి పాలనలో ఎంపీగా ఎన్నికై అలాంటి అవినీతికి కేరాఫ్ ఆఫ్రెస్ గా నిలిచిన విజయసాయి రెడ్డి తమ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుపై తీవ్ర విమర్శలు చేయడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని చిత్తూరు శాసనసభ్యులు గురజాల జగన్నోహన్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని ఏక వచనంతో సంబోధిస్తూ 2028 వరకు బతికి ఉంటే అధికారంలోకి వచ్చి అరెస్టు చేస్తామని వైసిపి ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డి చెప్పడం యావత్ రాష్ట్ర ప్రజలు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారని అన్నారు. తమ అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని అరాచకమే హద్దుగా గత ఐదు సంవత్సరాలు రాష్ట్రాన్ని

రావణ రాష్ట్రంగా మార్చిన వైకాపా ఇప్పుడు రామ రాజ్యాన్ని తలపించి రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పరుస్తున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడును విమర్శించడం తెలుగుదేశం పార్టీ సహించదని ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి చంద్రబాబు నాయుడును అరెస్టు చేస్తాం లోపల వేస్తాం అనే మాటలు చూస్తే ఆయనలో కుట్ర కోణముందని భావిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు

మిగతా 2లో

సప్తవర్ణ శోభితం పద్మావతి అమ్మవారి పుష్పయాగం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
8 గంటల వరకు శ్రీకృష్ణస్వామి ముఖ మండపంలో పుష్పయాగ మహోత్సవం కన్నుల పండుగగా జరిగింది.

తెలియక ఏవైనాలోపాలు జరిగి ఉంటే వాటికి ప్రాయ శ్చిత్తంగా పుష్పయాగం నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది.



దేశ భద్రతలో త్రివిధ దళాల పాత్ర కీలకం

చిత్తూరు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్స్: దేశ భద్రతలో త్రివిధ దళాల సేవలు అత్యంత కీలకమైన వని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ పేర్కొన్నారు. శనివారం చిత్తూరు జిల్లా సాయుధ దళాల పతాక దినోత్సవ కార్యక్రమం శనివారం నగరంలోని స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ బంగ్లా నందు జిల్లా సైనిక సంక్షేమశాఖాధికారి కె.వి.రాఘవులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.



దోమల లార్యాను నాశనం చేయడానికి త్రోస్లీతో మందులు పిచికారి చేస్తున్నాం

కమిషనర్ ఎన్.మౌర్య

తిరుపతి బ్యారో, మేజర్స్: తిరుపతి నగరంలో దోమల లార్యాను నాశనం చేయడానికి మనుషులు వెళ్ళడానికి వీలు లేని ప్రాంతాల్లో డ్రోన్లతో మందులను పిచికారి చేస్తున్నామని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎన్. మౌర్య తెలిపారు.

కుంటలు, నీటి నిల్వ ప్రాంతాల్లో ఎక్కువగా దోమలు వృద్ధి చెందుతున్నాయన్నారు. వాటిని నివారించేందుకు మందులను (స్ప్రే) చేస్తున్నామని అన్నారు. మనుషులు వెళ్ళలేని నీటి కుంటలు, నిల్వ నీటి ప్రాంతాల్లో డ్రోన్ల సాయంతో మందును పిచికారి చేస్తున్నామన్నారు.



నియోజకవర్గానికి వందపడకల గూటర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ తెప్పిస్తాం

జిల్లాలోనే నియోజకవర్గాన్ని నెంబర్ వన్ చేస్తామని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వి.ఎం.థామస్

ఎన్ఆర్.పురం, మేజర్స్: ప్రభుత్వ విప్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత మొదటిసారిగా, నియోజకవర్గంలో అడుగుపెట్టగా ఎమ్మెల్యే థామస్ కి నియోజకవర్గం నాయకులు పూలమాలతో టిపాసులతో అంగరంగ వైభవంగా స్వాగతం పలికారు. శనివారం ఎన్ఆర్ పురం మండలం, బిడిపి పార్టీ కేంద్ర ఆవరణంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జయశంకర్ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ విప్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన తరువాత, మొట్టమొదటి సారిగా నియోజకవర్గానికి విచ్చేయుచున్న సందర్భంగా సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు.

ని నెంబర్ వన్ నియోజకవర్గంగా మారుస్తానని తెలిపారు. బెంగళూరు టు తర్చూరు రోడ్డుఎక్స్ప్రెస్ హైవే కలిగి ఉండటం మనకు అద్భుతమన్నారు. ఈ హైవే కారణంగానే నేడు మనకు పరిశ్రమలు రానున్నాయనిగా సభాముఖంగా తెలిపారు. ఈ పరిశ్రమలు ఏర్పాటుకు సీఎంక ప్రణాళికంగా నివేది స్టానని చెప్పారు. కార్యకర్తలు గాని ప్రజలు గాని ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే నేరుగా నా వాటాస్ నంబర్ కి సమస్యలు తెలియపరిస్తే అప్పటికప్పుడే పరిష్కరిస్తామన్నారు. కార్యకర్తలు నాయకులు 2028లో కూడా చంద్రబాబుని సీఎం చేస్తే రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు.



రైతుల సమస్యల పరిష్కారానికే మీ భూమి - మీ హక్కు

రెవెన్యూ సదస్సుకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని

తిరుపతి బ్యారో, మేజర్స్: రైతుల సమస్యల పరిష్కారానికి "మీ భూమి-మీ హక్కు" రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని అన్నారు. చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తిరుపతి రూరల్, చంద్రగిరి మండలంలోని పుదిపట్ల సచివాలయంలో, ఏం.కొంగరవారిపల్లి గ్రామంలోని ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం నిర్వహించిన రెవెన్యూ సదస్సుకు ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు.



కోసం, అభివృద్ధి కోసం, సంక్షేమం కోసం, రక్షణ కోసం కూటమి ప్రభుత్వం శ్రమిస్తోందన్నారు. 'మీ భూమి-మీ హక్కు' నినాదంతో భూములకు రక్షణ కల్పించేలా ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ (ప్రాహిబిషన్) యాక్ట్ -2024ను ప్రవేశపెట్టామని, దీనికి కొనసాగింపుగా ఈ నెల 6వ తేదీ నుంచి వచ్చే నెల 8వ తేదీ వరకు అన్ని గ్రామాల్లో 33 రోజుల పాటు రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించడానికి షెడ్యూల్ తయారు చేసిన దన్నారు. రైతులకు భూమితో ఉండే అనుబంధం విడదీయరా

నిదని, ప్రతీ కుటుంబానికి భూమి అనేది ఒక భరోసా, ఒక ఆస్తి, ఒక భవిష్యత్తు ఆధారమని వివరించారు. ఈ క్రమంలోనే రెవెన్యూ సదస్సులో ఎమ్మెల్యే స్థానిక నాయకులు, గ్రామ స్తులను, ప్రజల సమస్యలను స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలోని సృశాన వాటిక, రహదారి, కాలవలు, నేషనల్ హైవే అధికారివాళ్ళు ఆరు రోడ్ల విస్తరణలో భాగంగా ఇప్పటివరకు బాధితులకు నష్టపరిహారం ఇవ్వలేదని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చిన బాధితులు ఎమ్మెల్యేకు తెలిపారు.



Advertisement for 'Surya' newspaper. It includes the title 'జనం కోసమే సూర్య' and lists contact information for the editorial office: 'కె.సురేశ్ బాబు' (Editor) and 'ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ' (Managing Editor) with their phone numbers.



వార్డర్ ఫాటో థెరపీ మిషన్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

పెద్దపంజాణి, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో చిన్నపిల్లల సంరక్షణ కొరకు నియోనేటల్ రేడియంట్ వార్డర్ విత్ ఫోటో థెరపీ మిషన్ ను పలమనేరు శాసనసభ్యులు అమర్నాథ్ రెడ్డి శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మిషన్ యొక్క పనితీరును దాక్టర్ మురళి ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. పుట్టిన శిశువులను సంరక్షించేందుకు ఈ మిషన్ ఎంతగానో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. తల్లి ప్రసవించిన తర్వాత శిశువును ఆరోగ్యవంతంగా సంరక్షించడానికి ఇంక బేబీ అవసరమని మండల పత్రిక విలేజరుల దృష్టికి స్థానిక వైద్యాధికారి దాక్టర్ మురళి తీసుకురాగా స్పందించిన మండల విలేజరులు యువ నాయకులు సునీల్ రెడ్డి కి విషయం తెలియజేస్తే ప్రాథమిక వైద్యశాలకు అవసరమైన నియోనేటల్ రేడియంట్ వార్డర్ విత్ ఫోటో థెరపీ మిషన్ ను వితరణ చేశారు. ఇటువంటి మంచి కార్యక్రమానికి చేయూతని అందించిన మండల విలేజరులను దాత సునీల్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యే అమర్నాథ్ రెడ్డి అభినందించారు. కాగా మండలంలోని రాయలపేట రోడ్డు నుంచి బాలేపల్లి వరకు నిర్మించనున్న సీపీ రోడ్డు పనులకు కూడా ఎమ్మెల్యే అమర్నాథ్ రెడ్డి శనివారం భూమి పూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు పెద్దపంజాణి మండల పరిధిలో గల గ్రామాలకు పూర్తిగా రోడ్లను వేయనున్నందుకు పలు గ్రామాల ప్రజలు ఆయనను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రెడ్డప్ప, మాజీ ఎంపీపీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, టిడిపి నాయకులు ఆనంద, మురహరి రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, రోజా కృష్ణారెడ్డి, శ్రీరాములుతో పాటు పలు శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ప్రగతికి సహకరించండి : తహసీల్దారు మధుసూదనరావు

తొట్టంబేడు మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థుల ప్రగతికి తల్లిదండ్రులు సహకరించాలని తొట్టంబేడు తహసీల్దారు మధుసూదనరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. తొట్టంబేడు మండలం పూడి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శైలజ అధ్యక్షతన మోగా పేరెంట్స్, టీచర్స్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి తహసీల్దారు మధుసూదనరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మధుసూదనరావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ బడులను బలోపేతం చేయాలనే ఉన్నతాశయంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిందన్నారు. ఈ సమావేశాల వలన ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల మధ్య మంచి సంబంధాలు ఏర్పడుతాయని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. విద్యార్థుల ఆసక్తి, ఆరోగ్యం, ఆశయం గురించి కూడా ఈ సమావేశాల ద్వారా తెలుసుకోవచ్చన్నారు. ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. అందరం కలసి ప్రభుత్వ బడులను బలోపేతం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జడ్పీటీసీ అర్చన దేవి, సర్పంచ్ మునెమ్మ, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు హాజరయ్యారు. కాగా తొట్టంబేడు, లింగమనాయుడుపల్లి, కానరం, బోనుపల్లి, గుండేలిగుంటతో పాటు మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఈ మోగా పీటీఎం నిర్వహించారు.



పిల్లల సమగ్ర అభివృద్ధికి సహకరించండి - ఎంఈవో సీహెచ్ భారతి

తొట్టంబేడు మేజర్ న్యూస్: పిల్లల సమగ్ర అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని తొట్టంబేడు మండల విద్యాశాఖాధికారిణి సీహెచ్ భారతి కోరుకున్నారు. తొట్టంబేడు మండలం ఎగువ సాంబయ్యపాళెం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం మోగా పేరెంట్స్, టీచర్స్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఎంఈవో భారతి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పిల్లల సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, పెద్దలు, దాతలు, పూర్వ విద్యార్థులనే ఏకం చేయాలనే ఆశయంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ వినుతూత్ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిందన్నారు. ఇక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు వి.లరుణకుమారి మాట్లాడుతూ... పాఠశాల అభివృద్ధికి గ్రామంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు కృషి చేయాలన్నారు. మనబడి-మన బాధ్యత అని గుర్తించాలన్నారు. పాఠశాల ఛైర్మన్ మునివంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఒకప్పుడు పాఠశాలకు వెళ్లాలంటే కిలోమీటర్ల దూరం నడిచేవారని. అయితే నేడు మన ఊరికి బడి రావడం హర్షించదగ్గ విషయమన్నారు. ఈ పాఠశాల అభివృద్ధికి అందరూ సహకరించాలని ఆయన కోరుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్ఎంసీ ఛైర్ పర్సన్ ఎ.మాతమ్మ, ఉపాధ్యాయులు, సచివాలయ సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



డ్రోన్ తో దోమలపై దండయాత్ర

- రమోల్ కంట్రోల్ తో దోమల మందును పిచికారి చేసిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ

సూళ్లూరుపేట మేజర్ న్యూస్: సూళ్లూరుపేట పురపాలక సంఘం పరిధిలో శనివారం ఇటీవల కురిసిన వర్షముల వల్ల లోతట్ల ప్రాంతంలో నీరు నిలిచిపోయిన చాలా ప్రాంతములలో జెసిబిల ద్వారా కచ్చా కాలువలు తవ్వించి నీరు నిలువ లేకుండా మున్సిపల్ కమిషనర్



చిన్నయ్య తగు చర్యలు చేపట్టారు. కాని కొన్ని ప్రాంతంలో నీరు పారుదల లేని కారణంగా అక్కడ దోమల వృద్ధి చెంది మలేరియా, చికెన్ గునియా మొదలగు సీజనల్ వ్యాధులు వ్యాపించు కారణంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రజలు వ్యాధులు బారిన పడకుండా ఉండేందుకు నీరు నిలిచిపోయిన ప్రాంతముల నందు మొట్టమొదటిసారిగా డ్రోన్ సహాయముతో రసాయనాలు పిచికారి చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమము సూళ్లూరుపేట శాసనసభ్యులు డా "నెలవల విజయ శ్రీ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించడం జరిగినది. ఇకమీదట పట్టణంలో మరియు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాలలో డ్రోన్ సహాయంతో రసాయనాలు పిచికారి చేసే దోమలపై దండయాత్ర చేస్తామని కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ సిబ్బంది టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

భక్తి భావం పెంపుకే నగర సంకీర్తన

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: భక్తులలో మరింత భక్తి భావం పెంపొందించేందుకు నగర సంకీర్తన చేపట్టినట్లు సంకీర్తన మండల



సభ్యులు మునిరత్నం ఆచారి, వెంకటాద్రి తెలిపారు. ఆధ్యాత్మిక నగరంలో ప్రజలలో భక్తి భావం మరింత పెరగాలని సంకల్పంతో రాయలసీమ రంగస్థలి చైర్మన్ గుండాల గోపీనాథ్ రెడ్డి నగర సంకీర్తన మండలి ఏర్పాటు చేశారు. అందులో భాగంగా శనివారం ఉదయం భజన మండలి కళాకారులు సాంప్రదాయ వస్త్రాలతో గోవిందరాజు స్వామి ఆలయం నుంచి నాలుగు మాడ వీధుల్లో నగర సంకీర్తన చేపట్టారు. నగర సంకీర్తన అనంతరం భక్తులకు అన్న ప్రసాదాలు వితరణ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్య ప్రకాష్, రాజశేఖరరెడ్డి, మునినాథ రెడ్డి, వాసుదేవరెడ్డి, టి సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, వాసు, విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, విక్రమ్ స్వామి, నరసింహారెడ్డి, కృష్ణమూర్తి రెడ్డి, మేకల గంగయ్య, మురళి రెడ్డి, బాబు, కళ్యాణి, జయమ్మ, పద్మావతి పాల్గొన్నారు.

పిల్లల ఉన్నతికి తల్లిదండ్రులు కృషి చేయాలి

- తేదేపా సీనియర్ నాయకులు బెల్లం ప్రభాకర్ నాయుడు

ఓజిలి, మేజర్ న్యూస్: పిల్లల ఉన్నతికి తల్లిదండ్రులు కృషి చేయాలని విద్యుపట్ల వారుకూడా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల స్థితిగతులైన చదువు పట్ల, వ్యవహార శైలి, అభిరుచులు, క్రీడలు వంటి వాటిపై ఉపాధ్యాయుల యొక్క ఆధ్వర్యంలో తెలుసుకునేందుకే పి టి ఎం ముఖ్య ఉద్దేశమని తేదేపా సీనియర్ నాయకులు బెల్లం ప్రభాకర్ నాయుడు అన్నారు. శనివారం ఓజిలి మండలం లోని నగుటూరు గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు జి శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బెల్లం ప్రభాకర్ నాయుడు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల గురించి నూచనలు, నలహాలు ఇచ్చారు.



పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయులు విద్యా బోధన చేస్తున్నారా? లేదా? పిల్లలు బాగా చదువుతున్నారా? అనే విషయాలు తెలుసుకోవాలంటే ప్రతి తల్లిదండ్రు ఉపాధ్యాయులు నిర్వహించే సమావేశాల కు తప్పనిసరి హాజరుకావాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. పిల్లలు ఎలా చదువుతున్నారని, వారికి ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నాయి. అనే విషయాలను తల్లిదండ్రులు తెలుసుకోవాలంటే తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల సమావేశాలకు వస్తే పిల్లల సామర్థ్యం తెలుస్తుందని వివరించారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు విద్యకు పెద్దపీట వేస్తున్నారని విద్యార్థిని విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి తల్లిదండ్రులకు గురువులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ధర్మామ నయ్యుడు, ఉపాధ్యాయులు జి. గురునాథం, విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీఐ పుంగనూరు నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జిగా జి. నూరేషా

రౌపివెల్ల మేజర్ న్యూస్: ఆర్టీఐ పుంగనూరు నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జిగా జి. నూరేషా ను నియమిస్తూ ప్రజా సంకల్ప వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మాదిరె రంగ సాయి రెడ్డి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలో ఆర్టీఐ విభాగంలో చట్ట పరిధిలో సమాచార హక్కు చట్టం ద్వారా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం

కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా నియోజక వర్గ ఇన్-చార్జి జి.నూరేషా మాట్లాడుతూ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందజేస్తానని అన్నారు. తనపై నమ్మకం వుంచిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మాదిరె రంగసాయి రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

